
Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

Señalización MÚLTIPLE

KombiSIGN 70 / 71 / 72Columnas modulares

960 000 01 (PC NEGRO) 
960 000 54 (PC GRIS)

Soporte mural para máquina herramienta fijación base / tubo

960 000 14 (PC NEGRO) 
960 000 55 (PC GRIS)	

Soporte mural para fijación base con entrada de cable oculta

975 840 90 (PC NEGRO) 
960 000 50 (PC GRIS)

Soporte pie ABS para tubo Ø 25 mm

975 840 91

Soporte pie metálico para tubo Ø 25 mm

960 000 41

Soporte mural para escuadra

960 000 02 (PC NEGRO) 
960 000 53 (PC GRIS)

Soporte mural para máquina herramienta fijación base

975 840 86	

Soporte mural doble posición

Tubo aluminio Ø 25 mm 975 845 10	 100 mm de long.
975 840 25	 250 mm de long.
975 840 40	 400 mm de long.
975 840 60	 600 mm de long.
975 840 80	 800 mm de long.

Elementos que configuran un KombiSIGN 70 / 71 / 72

960 000 30

Soporte pie ABS orientable tubo Ø 25 mm

975 840 10 (PC NEGRO) 
960 000 51 (PC GRIS)

Soporte pie con tubo Ø 25 mm, long. 100 mm, ABS

975 840 85 (PC NEGRO) 
960 000 52 (PC GRIS)	

Soporte mural



Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

Señalización MÚLTIPLE

KombiSIGN 70 / 71 / 72Columnas modulares

Elementos que configuran un KombiSIGN 70 / 71 / 72

975 840 01 

Caja de superficie IP54 provista de junta para el
paso lateral del cable de conexión

975 840 04 

Caja de superficie IP54 provista de junta para el 
paso lateral del cable de conexión y base magnética

Lámpara LED BA 15d	

975 840 02

Adaptador para montaje tubo Ø 25 mm / rosca 1/2"

960 000 04

Prensaestopas para instalación de superficie M16 x 1,5

960 000 05

Panel indicador de textos

Dimensiones:	 (Ancho x Alto): 153 mm x 345 mm 

Número de secciones:	 5 secciones

Área de superficie por sección:	 140 mm x 50 mm aprox. 

Material:	 Polimetracrilato

PARO

AVERIA

SISTEMA OK

ON / OFF

EMBOTELLADORA
3

Neutral	 975 840 49
Nº "0"	 975 840 50
Nº "1"	 975 840 51
Nº "2"	 975 840 52
Nº "3"	 975 840 53
Nº "4"	 975 840 54

Transparencias informativas

Nº "5"	 975 840 55
Nº "6"	 975 840 56
Nº "7"	 975 840 57
Nº "8"	 975 840 58
Nº "9"	 975 840 59

960 009 12

Soporte pie ABS orientable a 90º para tubo Ø 25 mm

Lámpara BA 15d	

FC2541080   24 V - 5 W
FC2542080   230 V - 5 W

Tensión	 24 V =  / ~	 230 V ~
Corriente	 25 mA	 20 mA

Rojo	 FC100102R	 FC100202R
Ámbar	 FC100102A	 FC100202A
Verde	 FC100102V	 FC100202V
Blanco	 FC100102B	 FC100202B
Azul	 FC100102AZ	 FC100202AZ



Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

Señalización MÚLTIPLE

Opciones de montajeColumnas modulares

960 000 02

960 000 41

975 840 85

840 080 00
640 810 00
640 860 55

840 085 00
640 800 00
640 850 55

975 840 86

975 840 10

KombiSIGN 70
KombiSIGN 71
KombiSIGN 72

KombiSIGN 70
KombiSIGN 71
KombiSIGN 72

975 840 80

975 840 60

975 840 40

975 840 25

975 845 10

960 000 01 960 000 14 975 840 01 975 840 04

960 000 30975 840 91975 840 90 960 009 12 

10
0 

m
m 25
0 

m
m 40

0 
m

m 60
0 

m
m 80

0 
m

m

10
0 

m
m



Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

Señalización MÚLTIPLE

960 000 05

Panel indicador  
de textos

960 000 30

Soporte pie ABS orientable para tubo 
Ø 25 mm

Ejemplos de fijaciónColumnas modulares KombiSIGN

KombiSIGN 50

975 845 01

Soporte pie para fijación base

975 840 01

Caja de superficie IP 54 provista de 
junta para el paso lateral del cable de 
conexión

960 000 01

Soporte mural para máquina 
herramienta fijación base / tubo

975 826 05

Soporte mural para fijación base con 
entrada de cable oculta

975 840 04

Caja de superficie IP 54 provista de junta 
para el paso lateral del cable de conexión 
y base magnética

975 845 02

Soporte mural

Lámpara LED BA 15d - Longitud total 
máx. 42 mm

Voltaje	 24 V c.c.a.	 115 V c.a.	 230 V c.a.

Corriente	 < 45 mA	 < 15 mA	 < 15 mA

Rojo	 956 100 75	 956 100 67	 956 100 68

Verde	 956 200 75	 956 200 67	 956 200 68

Ámbar	 956 300 75	 956 300 67	 956 300 68

Blanco	 956 400 75	 956 400 67	 956 400 68

Azul	 956 500 75	 956 500 67	 956 500 68

PARO

AVERIA

SISTEMA OK

ON / OFF

EMBOTELLADORA
3

960 009 12

Soporte pie ABS orientable 
a 90º para tubo Ø 25 mm

KombiSIGN 50, 70, 71 y 72



Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

Señalización MÚLTIPLE

Ejemplos de fijaciónColumnas modulares KombiSIGN

960 000 02

Soporte mural para máquina 
herramienta fijación base

960 000 04

Prensaestopas para instalación  
de superficie M 16 x 1,5

975 840 90

Soporte pie ABS para tubo Ø 25 mm

975 840 85

Soporte mural

975 840 10

Soporte pie con tubo Ø 25 mm
Long. 100 mm, ABS

975 840 86

Soporte mural doble posición

975 840 02

Adaptador para  
montaje tubo Ø 25 mm / rosca 1/2"

975 840 91

Soporte pie metálico para tubo Ø 25 mm

Tubo aluminio Ø 25 mm

Soporte pie ABS para tubo Ø 25 mm

975 845 10	 100 mm de longitud

975 840 25	 250 mm de longitud

975 840 40	 400 mm de longitud

975 840 60	 600 mm de longitud

975 840 80	 800 mm de longitud

Transparencias informativas

975 840 49	 neutro

975 840 50	 nº 0

975 840 51	 nº 1

975 840 52	 nº 2

975 840 53	 nº 3

975 840 54	 nº 4

975 840 55	 nº 5

975 840 56	 nº 6

975 840 57	 nº 7

975 840 58	 nº 8

975 840 59	 nº 9

KombiSIGN 50, 70, 71 y 72 KombiSIGN 70, 71 y 72



Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

975 840 85

975 840 86

960 000 02

975 840 10

junta de goma

1,
5

Ø25

Ø54
Ø70

Ø10,5

Ø5,5

11
0

KombiSIGN 70

8511
5

56

Ø 70

Ø 70

12
8

18
4

24
0

29
6

35
2

41
0

1

2

3 4

5
0

Fase 3
(+ en c.c.) Fase 4

(+ en c.c.)

Fase 5
(+ en c.c.)

Común
(- en c.c.)

Fase 2
(+ en c.c.)

Fase 1
(+ en c.c.)

840 085 00 840 080 00

13

Ø 70

Ø 68,5

30 25

Ø 25
Ø 17,7
Ø 15

13

 Ø 70

 Ø 68,5

Ø 25
Ø 17,7
Ø 15

30 25
7

junta de goma

21,5 18,75  1,75

Ø 4,2

Conexionado

840 085 00 / 840 080 00

junta de goma

Ø 54

1,
5

Ø
 5

,5 Ø
 7

0

Ø
 1

0,
5

Ø 70

junta de goma

Ø 54

1,
5

Ø
 5

,5 Ø
 7

0

Ø
 1

0,
5

 Ø70

76,5

ø 5
5

49

36

ø 12

57

38
189

19

ø
 

6,2

960 000 41

8068

30 11,5
50

Ø
 5

5

1921R35

90º

M16x1,5
138

960 000 14

98,5±0,3

44
,2

±0
,3

10
,4

79±0,3

19

 Ø11

55 ±0,1

44
,2

 Ø5,5

54

45
º

90
º

4

960 000 01

87,5

Ø
 7

0  

36

Ø 12

52,5

57

38

189

19

Ø 6,2

Diagramas técnicos

Señalización MÚLTIPLE

COLUMNAS KombiSIGN



Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

975 840 85 (PC NEGRO) 

960 000 52 (PC GRIS)

975 840 86

960 000 02 (PC NEGRO) 

960 000 53 (PC GRIS)

975 840 10 (PC NEGRO) 

960 000 51 (PC GRIS)

junta de goma

1,
5

Ø25

Ø54
Ø70

Ø10,5

Ø5,5

11
0

junta de goma

Ø 54

1,
5

Ø
 5

,5 Ø
 7

0

Ø
 1

0,
5

Ø 70

junta de goma

Ø 54

1,
5

Ø
 5

,5 Ø
 7

0

Ø
 1

0,
5

 Ø70

76,5

ø 5
5

49

36

ø 12

57

38
189

19

ø
 

6,2

960 000 14 (PC NEGRO) 

960 000 55 (PC GRIS)

98,5±0,3

44
,2

±0
,3

10
,4

79±0,3

19

 Ø11

55 ±0,1

44
,2

 Ø5,5

54

45
º

90
º

4

960 000 01 (PC NEGRO) 

960 000 54 (PC GRIS)

87,5

Ø
 7

0  

36

Ø 12

52,5

57

38

189

19

Ø 6,2

KombiSIGN 71 - 72

1

2

3 4

5
0

Fase 3
(+ en c.c.) Fase 4

(+ en c.c.)

Fase 5
(+ en c.c.)

Común
(- en c.c.)

Fase 2
(+ en c.c.)

Fase 1
(+ en c.c.)

Conexionado

640 800 00 / 640 810 00 (PC NEGRO) 

640 900 00 / 640 910 00 (PC GRIS)

960 000 41

8068

30 11,5
50

Ø
 5

5

1921R35

90º

M16x1,5
138

12
4 18

0

23
6 29

2 34
8

40
8

Ø 7 0

Ø 70

86
11

2
56

640 800 00
640 900 00

640 810 00
640 910 00

Ø 4, 2

21, 5 18 3

Ø 70

Ø 69

25

16

26
,5

Ø17,7
Ø15

Ø 25

7

Ø17,7
Ø15

Ø 70

16
25 26

,5

Ø25

Ø 69

junta de goma

Diagramas técnicos

Señalización MÚLTIPLE

COLUMNAS KombiSIGN



Web: http://www.fcarrasco.es             e-mail: fcarrasco@fcarrasco.es             Tel. +34 93 243 19 80        

960 000 04

m
ax

. 4
,5

m
ax

. 4
,5

M 16 X 1,5

M 16 X 1,5

975 840 02

25

43,5

R
 1

/2
"

975 840 90 (PC NEGRO) 

960 000 50 (PC GRIS) 

junta de goma

Ø 70Ø 5,5 

Ø 10,5

Ø 21,9

17
37

1,
5

 Ø 5 4

Ø
 1

2,
5

975 840 91

junta de goma

Ø 73,5
Ø 54

1,
5

5,5

Ø 9,5

31

Ø 25,3
Ø 35

960 000 30

Ø54

77

11
7

71

Ø5,5

Ø70

975 840 01

975 840 04

1,
5

Ø70

Ø4,2

Ø54Ø5,5

Ø
42

15º

15

M16 x 1,5

46 32

M16 x 1,5

1,
5

Ø70

Ø4,2

Ø54Ø5,5

Ø
42

15º

960 000 05

188

55
34

5

960 009 12

Ø 54
Ø 70

Ø 5,5

Ø 10,5

junta de goma

1,
5

Ø
 2

5

64

84
49

29

Ø 25
Ø 32

Ø 5,5

Ø 10,5

35
35

85

Diagramas técnicos

Señalización MÚLTIPLE

COLUMNAS KombiSIGN


